

商水县教体局

“五项措施”确保“创先争优”活动扎实有效

本报讯 十八大召开在即，商水县教体局全面贯彻落实“三力”精神实质，紧密结合作风转变暨环境创优活动，以“五项措施”推进创先争优”活动深入开展，确保“创先争优”活动扎实有效。

把“创先争优”活动渗透到教育发展目标的制定之中。县教体局在广泛调研的基础上，按照活动要求，结合当地实际，重新梳理工作思路，确立了商水教育今后一个时期工作的指导思想。即以科学发展观为统揽，以办人民满意教育为目标，紧紧围绕改善教职工队伍精神状态、推进城乡教育均衡发展、大幅度提高教育教学质量“三大主题”，围绕省委书记卢展工同志提出的“教育是基础，教育是支撑，教育是民生，教育是后劲，教育是形象，教育是未来”的宏观战

略思考，持续提高认识，采取有效措施，强力推动全县教育事业又好又快发展，从而使“创先争优”活动站在一个高起点上。

把“创先争优”活动渗透到日常工作之中。该县教体局以“学以致用”为立足点，以“创先争优”活动的要求为指导，采取学习反思与工作实践相结合的原则，积极推动教育工作再上新台阶。特别是集中精力抓好当前的几项中心工作，努力做到学习、工作两不误、两促进。其中承担人事改革和教师招聘、教育教研任务的同志，白天工作，晚上利用休息时间自学，用实际行动践行了“创先争优”活动的要求。

把“创先争优”活动渗透到纪律作风的转变之中。商水县教体局坚持通过敬业爱岗主题教育、班主任比武、校长讲校、满意学校创建、

先进股室评比等“五项活动”为载体，学“三平”精神，做“三平”教师。在全面加强队伍内涵建设、全面提升教师施教能力、全面提高学校办学质量和办学水平的基础上，将党员领导干部作风转变作为活动重点。按照《廉政准则》要求，制定了《商水县教体局机关工作人员考勤制度》和《商水县教育系统作风转变暨环境创优活动实施方案》，对领导干部的工作作风提出了新的规范和要求。

把“创先争优”活动渗透到提升教育规范化管理水平工作中。通过召开教育系统规范化管理工作会议，出台了《商水县学校食堂管理意见》、《商水县教育体育局关于进一步加强和改进师德师风建设的实施方案》、《商水县教育体育局关于对招教工作中教育系统违规

人员的处理意见》、《关于核查全县中小学校学生人数的实施方案》、《关于做好教职工队伍清理整顿工作的实施方案》等几个规范化管理文件，力促教育规范发展。

把“创先争优”活动渗透到安全、稳定工作中。该县教体局以“创先争优”活动为契机，不断强化校园安全防范和信访稳定各项工作落实，出台了《商水县中小学幼儿园安全管理专项整治工作方案》、《关于在全县教育系统开展“社会矛盾化解年及百日竞赛活动”的实施方案》和《关于实行学校安全及信访稳定工作问责制的通知》，层层签订了安全稳定工作目标责任书，对校园及周边安全隐患和矛盾纠纷进行了大排查、大整改、大解决，全力打造平安教育、和谐教育。

(李西成 咸二中)



郸城县

2012年“金秋助学”活动启动

本报讯 8月15日上午，郸城县总工会、教体局2012年金秋助学活动启动仪式举行，县政府常务副县长戴亮、总工会主席王超、县人大副主任王彪等领导出席仪式。

郸城县优秀大学生代表及家长近200余人参加了启动仪式，首批受资助的60名困难大学生现场获得了助学金，共计12万元。

据悉，郸城县已连续8年开展了“金秋助学”活动，全县各级工会及社会各界累计筹集资金800多万元，资助贫困大学生4000多名。今年已筹集助学金40多万元，拟资助200名困难大学生。

受资助的大学生纷纷表示，今后要自立、自强、自尊、自爱，发奋学习，掌握真本领，将来以优异的成绩报效祖国、回报社会，成为国家栋梁，不辜负家乡领导、老师和家长以及社会各界的殷切希望。

(张同辉 丁超 摄)

沈丘县教体局

组织收看《“十八谈”映像版·周口篇》

本报讯 8月15日晚，沈丘县教体局党组书记、局长张涛作了总结讲话。他指出，要认真贯彻落实徐书记和岳市长的讲话精神，以提高教育教学质量为中心，切实加强管理，深化教育改革，提高办学水平，办人民群众满意的教育。当前重点做好四项工作：一是切实抓好项目建设，确保民生工程有序推进；二是认真落实“两免一补”和国家资助政策，确保惠民政策落到实处；三是切实抓好教学管理，力促教育质量上台阶；四是落实职业教育攻坚计划，争创职业教育强县。

收看结束后，与会人员展开了热烈的讨论，认为徐光书记和岳海市长的讲话与时俱进，振奋人心，不仅客观地总结了我市发展取得的成绩，而且准确地分析了面临的挑战，还提出了清晰的发展思路和明确的发展目标，对适应新形势、新任务，全面推进“三化”协调科学发展具有重要的指导意义。

(赵其友 胡耀森)

沈丘县教体局党组书记、局长张涛作了总结讲话。他指出，要认真贯彻落实徐书记和岳市长的讲话精神，以提高教育教学质量为中心，切实加强管理，深化教育改革，提高办学水平，办人民群众满意的教育。当前重点做好四项工作：一是切实抓好项目建设，确保民生工程有序推进；二是认真落实“两免一补”和国家资助政策，确保惠民政策落到实处；三是切实抓好教学管理，力促教育质量上台阶；四是落实职业教育攻坚计划，争创职业教育强县。

(赵其友 胡耀森)

了解了各校开学初各项业务开展落实情况和遇到的困难。

从检查结果来看，各学校都能认真贯彻落实教体局召开的教育教学研讨会会议精神；都制定了切实可行的方案；均能以“四个一”为标准要求教师，规范教学行为，切实落实常规管理；重视学校安全工作，加强安全、卫生管理，积极进行安全自查，落实责任。

另外，各校对存在的问题和安全隐患均进行了整改；重视保学控辍工作，教师分工负责，动员适龄儿童入学，对有退学意向的学生劝其返校。

(张新)

郸城县关镇中心校

安排新学期开学事项

本报讯 8月12日，郸城县关镇召开中小学校长会，认真贯彻落实了县教育体育局召开的教育教学研讨会议精神，布置了新学期开学工作。

会议要求大家要认真学习县教体局召开的教育教学研讨会会议精神：一要开好第一周安全课；二要悬挂开学横幅标语，营造好的开学氛围；三要搞好校园环境卫生；五要做好招生工作。

为落实开学前的各种工作，全面推动城关镇教育工作的开展，该中心校组织人员下校检查，通过查资料、看现场、进教室等方式，详细



近日，淮阳一高2012年新生学前教育总结大会在校广场举行。校长王业生在会上表示，希望同学们在今后的日子里，继续发扬不怕苦、不怕累的精神，真正把军训当中的所学、所感、所悟运用到学习生活中，实现自己美好的人生理想。

(张强 豆纪锋 摄)

广告

帮您择校

本栏目向您推荐使您满意的、放心的幼儿园、民办中小学、职业技能学校、培训机构、补习学校等。

电话：13523690229 15290650696
13619898096

爱达职业培训学校

开设：心理咨询师认证培训、亲子教育沙龙会、和谐婚姻沙龙会等。教师、医生、护士等需要专业心理学知识的人士及心理学爱好者均可报名参加学习！

校址：五一路文化宾馆五楼
电话：8108668 18939423885 王老师

睿源教育——新概念学校

中国5~18岁优秀青少年一站式成长中心，特设小升初龙班、精品外语班、动漫奥数、国学班等。

校址：七一路与六一路交叉口向南50米路西
电话：8220889 7898876
网址：<http://www.rywy.cn>

新动力外语学校

专业培训 爱与责任

开设幼儿、小学、初中高中英语和中小学数学、小秀才作文班。

校址：中州大道新天地对面国税局二楼；八大道电脑城对面三楼；六一路与七一路交叉口向南50米路东
电话：6199280 8269280

国家新职业——“婚姻家庭咨询师”培训

专门解决家庭成员各种矛盾和纠纷。前景好，潜在客户多，高收入，有价值，不退休，越老越值“钱”，培训刚起步，中国缺口百万。

国家统一远程培训，学习3-9个月400课时，官方授权周口倾城咨询培训中心为周口独家报名代理单位，解答学员疑问，提供实习基地。
报名咨询：13507689465 7970394
地址：周口人民公园对过七中临街四楼

周口金马会计·电脑专修学校

会计从业资格证考试培训定点单位

开设：会计入门、实账操作、电算化、电脑（办公、图形、网络等）课程，会计从业资格证考前专业培训。
地址：周口市中州大道百货楼58号
电话：8918223

周口职业技术学院

河南省示范性高等职业院校

学院地址：河南省周口市淮河西路（南校区）、中州大道北段455号（北校区）
电话：8693098 13653940370
网址：<http://www.zkvtc.edu.cn>